
Обладнання навісне фрезерне ДЕМ-121

Призначення: (комунальне)

Опис : Дорожня фреза навісна ДЕМ-121 використовується для навішування на 

трактор Білорусь (МТЗ) та подальшого проведення робіт з благоустрою доріг та 

територій. Дорожня фреза ДЕМ-121 призначена для ямкового ремонту 

асфальтових покриттів доріг та територій.



Опис обладнання навісного фрезерного ДЕМ-121

Дорожна фреза навісна ДЕМ - 121 використовується для навішування на 

трактор Беларус (МТЗ) і подальшого проведення робіт з благоустрою доріг і 

територій.

Дорожна фреза навісна ДЕМ 121 з опорними лижами є обладнанням, яке

володіє універсальністю використання і простотою

транспортування. Фреза ДЕМ 121 дозволяє видаляти ушкодження дорожніх 

покриттів при відносно невисоких витратах і володіє широким спектром 

застосування: від повного видалення дорожнього покриття і часткового його 

ремонту до фрезерування траншей. Дорожна фреза для ямкового ремонту

незамінна там, де необхідно акуратно розкривати місця прокладки

комунікаційних ліній і трубопроводів. З її допомогою можна легко видаляти 

горби, вибоїни, зони зносу покриття та інші дефекти. Після проходження 

фрези відразу ж можливе укладання свіжого асфальту на оброблену поверхню, 

або ж продовжувати рух автотранспорту.

Опорні лижі фрези для ямкового ремонту ДЕМ 121 забезпечують плаваючий 

режим роботи, контроль глибини фрезерування, плавно рухаючись по

відфрезерованих крихті, сміттю і уламків, яке трапляється на шляху

проходження фрези під час руху. Завдяки більшій поверхні зіткнення з 

покриттям на відміну від коліс, збільшилася точність фрезерування поверхні, 

помітно знижені вібраційні навантаження на техніку. Зазначені заходи 

призвели до збільшення міжремонтного періоду і загального ресурсу

техніки. Що в свою чергу дає значне зниження на додаткові витрати в період 

експлуатації. А також полегшує роботу оператора, що збільшує продуктивність 

праці.



Додатковіфотообладнання навісного фрезерного ДЕМ-121







Технічі характеристики обладнання навісного фрезерного ДЕМ-121

Параметр Показник

Базовий трактор
МТЗ -80.1/82.1, Кий14102 та його 

модифікації

Габаритні розміри

Довжина 4650 мм.

Ширина 2194 мм.

Висота 2760 мм.

Ширина фрезерування 400 мм.

Глибина фрезерування 60 -90 мм.

Діаметр фрези 550 мм.

Робочий орган барабанний, фрезерний

Розташування р.о. центральне

Продуктивність від 2000 м2/зміна




